



**АДВОКАТКА
СТРЕТОВИЧ ІННА СЕРГІЇВНА**

свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю
№1201 від 07.02.2020,
видане Радою адвокатів Волинської області

**РОЗРАХУНОК
гонорару за правничу (правову) допомогу
(надання разової правничої (правової) допомоги)**

№ з/п	Вид правничої (правової) допомоги	Ціна, грн.	Одиниця виміру	Примітка
1	Надання правничої (правової) допомоги згідно з п. 1.2. Договору, крім судового засідання	700	До 60 хв.	Кожна наступна година – 700 грн.
2	Участь в судовому засіданні	700	До 60 хв.	Кожна наступна година – 800 грн.
3	Відрядження Витрати на відрядження повністю оплачуються Клієнтом/кою (проїзд, транспортні витрати, проживання в готелі (орендованого житла), триразове харчування в закладі громадського харчування, добові витрати в сумі 2000 грн.).			
Розрахунок гонорару «успіху»				
4	Гонорар Клієнт/ка сплачує на користь Адвокатки гонорар у разі:			
4.1.	задоволення позову Клієнта/ки, визнання позовних вимог іншою стороною (на будь-якій стадії судового процесу). Гонорар сплачується протягом трьох календарних днів з дня постановлення рішення	10% від суми задоволених судом майнових вимог (починаючи зі стадії подання позовної заяви), але не менше 3000 грн. 5000 (п'ять тисяч) гривень – якщо задоволено вимоги немайнового характеру		
4.2.	відмови у задоволенні позовної заяви іншого учасника процесу до Клієнта/ки (на будь-якій стадії судового процесу). Гонорар сплачується протягом трьох календарних днів з дня постановлення рішення.	10% від суми майнових вимог опонента (починаючи зі стадії подання позовної заяви), але не менше 6000 грн. 5000 (п'ять тисяч) гривень – якщо задоволено вимоги немайнового характеру		
4.3.	Вирішення спору (на будь-якій стадії процесу) повністю або частково на користь Клієнтки (претензійна робота, стягнення штрафів, мирова угода тощо)	10% від суми, вказаної у документі Клієнта/до Клієнта (залежно від статусу Клієнта як боржника (порушника) чи кредитора) 5000 (п'ять тисяч) гривень – якщо задоволено вимоги немайнового характеру		